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KEVÄTKOKOUS    PÖYTÄKIRJA  

   
Aika 03.04.2011 klo 12.00 – 14.40  
 
Paikka Pori yliopistokeskus, Auditorio 126, Pohjoisranta 11 A, Pori 
 
Läsnä 92 äänivaltaista kokousedustajaa 39 jäsenyhdistyksestä. 
 Liitteet numero 1. 
 
 
1 § KOKOUKSEN AVAUS 

Kokouksen alussa laulettiin Partiomarssi. 
 
Seuraavaksi kuultiin partioparlamentaarikkojen puheenjohtaja Outi Mäenpään ja piirin HuHu 
2012 leirin johtajien Matti Väätäisen ja Maria Nikkarin tervehdykset. 
 
Tervehdysten jälkeen avasi piirinjohtaja Aleksi Heikkilä kokouksen toivottaen kaikki 
tervetulleiksi piirin kevätkokoukseen Poriin. 
 

2 § PUHEENJOHTAJAN JA SIHTEERIN VALINTA 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Juha Vasama ja sihteeriksi Nils Grönberg. 
 

3 § TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
Todettiin, että kokouskutsu oli julkaistu Repolainen lehdessä 2/2011 (ilm. 17.03.2011). 
Liite numero 2. 
 
Lisäksi todettiin, että kokouskutsu oli postitettu jäsenyhdistyksiin 18.03.2011. 
Liitteet numero 3. 
 
Todettiin yksimielisesti kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
4 § PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin yksimielisesti Olli Axelin ja Sanni Löflund. 
 
Ääntenlaskijoiksi valittiin yksimielisesti Olli Axelin, Sanni Löflund, Emmi Lahti ja Sanna 
Sinervo. 
 

5 § KOKOUKSEN OSALLISTUJIEN TOTEAMINEN 
Puheenjohtaja totesi kokouksessa olevan läsnä 92 äänivaltaista kokousedustajaa 39 
jäsenyhdistyksestä. 
Liitteessä numero 1. 

 
6 § KOKOUKSEN MENETTELYTAPASÄÄNTÖ 

Vahvistettiin yksimielisesti hallituksen esittämä kokouksen menettelytapasääntö. 
Liite numero 4. 
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7 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
Hyväksyttiin yksimielisesti hallituksen esittämä esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
Liite numero 5. 

 
8 § PÄÄTETÄÄN VUODEN 2010 TOIMINTAKERTOMUKSESTA 

Piirin varajohtaja Mari Kousa esitteli piirin toimintakertomuksen vuodelta 2010. 
 
Päätettiin yksimielisesti vahvistaa Lounais-Suomen Partiopiiri ry:n toimintakertomus vuodelta 
2010 liitteineen pois lukien tilinpäätössivuja, jotka olivat alustavia tietoja. 
Liite numero 6. 

 
9 § PÄÄTETÄÄN VUODEN 2010 TILINPÄÄTÖKSESTÄ 

Piirin talousryhmän puheenjohtaja Milka Nousiainen esitteli piirin tilinpäätöksen vuodelta 
2010. 
Liite numero 7, kokouksessa jaettu piirin tasekirja 2010. 
 
Puheenjohtaja pyysi kokouksen sihteeriä lukemaan tilintarkastajien lausunnon, joka oli 
tasekirjan liitteenä. 

 
Päätettiin yksimielisesti vahvistaa Lounais-Suomen Partiopiiri ry:n tilinpäätös vuodelta 2010 
liitetietoineen. 
 
Päätettiin esityksen mukaan yksimielisesti myöntää tili- ja vastuuvapaus piirihallitukselle ja 
muille vastuuvelvollisille vuodelta 2010. 

 
10 § PIIRIN JÄSENMAKSUN PÄÄTTÄMINEN VUODELLE 2012 

Piirin talousryhmän puheenjohtaja Milka Nousiainen esitteli piirin jäsenmaksuasian. 
 
Päätettiin yksimielisesti vahvistaa piirin vuoden 2012 jäsenmaksuosuudeksi hallituksen 
esityksen mukaan 13,50 €/ partiolainen. 

 
11 § VAALITOIMIKUNNAN NIMEÄMINEN 

Piirin projektitoiminnanalasta vastaava Timo Sirén esitteli piirin henkilövaaleja valmistelevan 
vaalitoimikunnan asettamisasian. 
Liite numero 8. 
 
Päätettiin yksimielisesti hallituksen esityksen mukaan asettaa piirin syyskokouksen 
henkilövaaleja valmisteleva vaalitoimikunta, hyväksyttiin toimikunnan toimeksianto, tavoitteet 
ja tehtävät ja valtuutettiin toimikunta täydentämään itse itseään. 
 
Valittiin yksimielisesti toimikunnan jäseniksi Mika Kuusisto, Ulla Värre, Aleksi Heikkilä ja 
Marikki Impivaara, joka valittiin toimikunnan puheenjohtajaksi. 
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12 § MUUT ASIAT 
Käsiteltiin hallituksen ja jäsenten esittämät, kokouskutsussa mainitut asiat. 
 
Asia 1. 
Piirinjohtaja Aleksi Heikkilä esitteli syyskokouksen hyväksymän ponnen mukaisesti tehdyt 
toimenpiteet, joilla pyritään parantamaan lippukuntien mahdollisuuksia käyttää äänivaltaansa 
piirin kokouksissa. Lisäksi kuultiin hallituksen tekemistä selvityksistä kokousaktiivisuuden 
parantamiskeinoista. 
Liite numero 9. 
 
Esittelyn lopuksi piirinjohtaja Aleksi Heikkilä totesi, että piirihallitus esittää kokoukselle, ettei 
piirin sääntöjä muutetta vaan hallitus pyrkii muilla keinoin parantamaan jäsenten 
kokousaktiivisuutta. 
 
Päätettiin yksimielisesti esityksen mukaan. 
 
Asia 2. 
Kalle Virtanen Turun Metsänkävijöistä esitteli esityksen ”Tammileirin / Nalleleirin” kaltaisen 
piirileirin järjestämisestä kesäkaudella 2012-2014, ensisijaisena ajankohtana kesä 2013. Leirin 
kohderyhmänä olisi sudenpentu- ja seikkailijaikäkaudet. 
Liite numero 10. 
 
Piirin projektitoiminnasta vastaava Timo Sirén esitteli hallituksen vastineen Turun 
Metsänkävijöiden ehdotukseen, jossa piirihallitus esittää kevätkokoukselle, että syyskokouksen 
31.10.2010 hyväksymää toimintasuunnitelma vuosille 2011-2012 ei muutettaisi. 

 
Puheenjohtaja Juha Vasama keskeytti kokouksen klo 14.15. 
 
Puheenjohtaja Juha Vasama jatkoi kokousta klo 14.20. 

 
Keskustelun päätteeksi suoritettiin kokouksen puheenjohtajan esityksestä suuntaa antava 
kättennostoäänestys, jossa annettiin ääniä seuraavasti; 
- Turun Metsänkävijöiden esitys  39 ääntä 
- Piirihallituksen esitys  49 ääntä 
- Tyhjää    4 ääntä.  
 
Puheenjohtaja totesi kokouksen äänestystuloksen ja kokouksen evästyksen piirihallitukselle. 
Piirinjohtaja Aleksi Heikkilä kiitti lopuksi Turun Metsänkävijöitä aktiivisuudesta ja kertoi 
hallituksen huomioivan kokouksen evästyksen.  
 
Asia 3. 
 
Puheenjohtaja totesi, että muita kokoukselle sääntöjen määräämällä tavalla käsiteltäväksi 
ilmoitettuja asioita ei ollut. 
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13 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Piirin varajohtajan Mari Kousan päätöspuheenvuoron jälkeen päätti puheenjohtaja kokouksen 
kello 14.40 kiittäen osanottajia kokousaktiivisuudesta. 
 
 

Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Juha Vasama    Nils Grönberg 
Puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi 
 
 
Olli Axelin    Sanni Löflund 


